

雪天公交情，齐心保出行



近期，连日来的低温降雪为市民出行带来了极大的不便，为了提前做好应对措施，保障市民安全出行，阿康公司启动了雪天运营应急预案，全体职工顶风冒雪、不畏严寒，经理张云同志带领后勤、保障及运行安全管理人员集中到换乘站点、场站出入口及各易发、多发事故路段播撒融雪剂，尤其重点清理站点与站台交接处的积雪，使公交车能够安全进入港湾停靠，同时也方便乘客上下车。虽然雪天路滑，除冰铲雪困难，但丝毫没有影响大家的工作热情，一处站点清理完

毕，又赶着往下一处去，充分发挥了不怕累、不怕苦、团结奉献、连续作战的精神。公交人作为市民出行的“守护者”，在大风银装素裹、玉树琼花的同时，各部门应急成员走到一线，积极应对，全面落实，各部门协作发挥职能，连续作战一周，旨在减少和克服冰雪天气给市民出行及公交运营带来的安全隐患，切实增加了公司的向心力、凝聚力，体现了公交人“舍小家为大家”的情怀和“顾客第一、服务至上”的服务理念。

文/阿康公司 王乐

进入十二月份，随着降雪的不断增多，不少市民出行放弃开私家车，转而乘坐公交车。为了全面保障公交车雪天运行安全，东胜公司经理杜志胜启动雪天应急预案，及时下达命令要求管理人员调整雪天运行时间，安排人员上线跟踪指导新人驾驶员，同时

安排行政人员前往一线进行雪天撒盐工作，全力保障市民正常出行。撒盐工作分为六个组，分别由副经理宋建文、李景瑞、张志国、马志强、王军、何云杰带队，针对各个坡道站点、事故多发路段及其他存在安全隐患的特殊路段进行撒盐工作。

在各个路段撒盐工作的同时，不少司机、市民纷纷为公交人的敬业竖起大拇指。在亿兆小区的坡道上，由于坡陡路滑，私家车很难起步，乘坐备用车赶往指定地点撒盐的副经理李景瑞见此情形二话不说，拿起工具，让备用车司机停车，边往路上撒盐，边帮助车主推

车，前后忙活了一个多小时。按照应急预案要求，为保证各公交线路首班车按时正点运行，驾驶员、管理人员凌晨5:00提前到岗，启动运营车辆，检查灯光、制动、雨刷等重要部位，做好发车前的各项准备工作。公司各级管理人员按预定分配地点进

行撒融雪剂工作并督导驾驶员谨慎驾驶、安全行车，维持站车秩序，引导市民安全有序乘车；在车辆运营调度方面，我公司充分利用GPS智能调度系统，启用雪天时间表，根据实际客流情况安排备用车辆上线等运营生产措施，保障市民出行。

文/东胜公司 高梦蕊



12月16日一场持续性的大雪骤降锡林浩特市，由于气温低，降雪量大，导致锡市公司的杭盖院内车库门前积雪严重，门口路面结冰严重。为确保公交车出入库安全、准点发车，12月17日清晨，锡市天安公交公司行政后勤人员

早已集合在杭盖院内，手握铁锹、扫把以及清雪锹等工具，对院内车库门前的积雪进行着清扫，虽然是清晨时分，但每个人都干劲十足，寒冷的天气也没有减少大家的劳动热情，清雪现场一派热火朝天的场面。同志们干劲十足的劳动场面，充分展现了锡市公交公司队伍

过硬的作风和更好的精神风貌。一条条清理干净的路面，一堆堆雪花积起的堡垒，形成了一道独特亮丽的风景线，也为寒冷的冬天注入了一股暖流，保障了一线驾驶员的安全。

文/锡市公司 李雪静

11月29日，鄂尔多斯市地区迎来了入冬以来的大雪。30日清晨的东胜、康巴什、伊旗城区已被厚厚的积雪覆盖，给市民出行带来了诸多不便。为了保证公交车畅通、安全出行，东康公司经理乔云泽统一安排、部署，经理助理贺永飞分配实施落实，带领东康公司管理人员开始了“除雪破冰”的保路行动。下雪后，各级管理人员会在次日一早到所管辖线路查看实时路段，并在第一班车发车前准确传回各线路路况信息。11月30日凌晨5点50分，两支“除雪

破冰”队伍带好融雪剂准时从党校停车场出发，一组由副经理王新远带队，从欢乐谷出发途经东康线到达伊旗城区；另一组由贺经理带队，从长途汽车站出发途经教育园区、东康西线到达装备制造基地园区，两组队伍分工明确，清理沿途冰雪。尽管天寒地冻，但整个劳动场面热火朝天，忙碌的身影在道路上不断前行，从凌晨5点50分一直持续到上午10点。经过4个多小时的团结奋战，东康各大公交线路的大型路口、站点，都已撒上了融雪剂，为公交车的运行开辟出一条安全之路。

文/东康公司 高亮